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3 respostas
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Hpierozan77@gmail.com

gui.rizzi14@gmail.com

julianaschultz66@gmail.com

Consulta Pública - Lei Paulo Gustavo
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Publicar análise

https://docs.google.com/forms/d/1hLCQrRiiFiY_nk2Dje0HEIgGZfbeJKCstDylLwmRNHE/edit#start=publishanalytics


Possui CNPJ:

3 respostas

Marque a(s) sua(s) área(s) de atuação:

3 respostas

Copiar

Sim, como Micro Empresa
Sim, como Micro
Empreendedor Individual (MEI)
Instituição sem fins lucrativos
Não
Por ser um grupo musical
iniciante, fazemos tudo pelo
CPF de um responsável do
grupo
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66,7%

Copiar

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00

Audiovisual
Artes Visuais

Artes Plásticas
Artesanato
Arte Digital

Capoeira
Circo

Congo
Cultura Afro-brasileira

Cultura Indígena
Cultura Popular

Cultura Digital
Cultura Contemporâne…

Dança
Design

Fotografia
Livro, leitura e literatura

Moda
Música

Patrimônio Material e I…
Produção de Eventos

Teatro
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Você se insere em algum dos seguintes grupos?
Marque todas que se aplicam
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Você é uma pessoa com deficiência (PCD)
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Se você é uma pessoa com deficiência, indique-nos as principais dificuldades para
acessar ações/iniciativas culturais:
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Não

Nao

Não tenho deficiência

Copiar

0 1 2

Negros - Pretos e Pardos;

Indígenas;

LGBTQIAP+;

Povos Tradicionais (Povos
de terreiro, quilombolas,…

Não se aplica;
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Copiar

Sim
Não

100%



Qual seu nível de conhecimento sobre a Lei Paulo Gustavo
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Na sua opinião, como podemos aumentar o alcance e a participação da sociedade no
acesso aos recursos da Lei Paulo Gustavo no município de Itarana.
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Através do meu ponto de vista como fotógrafa, podemos mostrar para a sociedade os
diversos olhares de itarana, oficinas de fotografia para aqueles que assim como eu amam
essa arte, exposição dos retratos tirados por essas pessoas que participarem das oficinas.

Promovendo mais eventos culturais, pois ajuda na renda da sociedade de modo geral, em que
o dinheiro circula nas área de lazer e alimentação.

Seria legal mostrar mais aos moradores os benefícios que temos, não temos muito
conhecimento sobre os nossos benefícios. Com cartazes pela cidade!

AUDIOVISUAL

Modalidade I - Apoio à produção/desenvolvimento audiovisual

Quais ações você considera que devem ser priorizadas nessa
modalidade?
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Copiar

Pouco ou Nenhum
1
2
4
5
Muito

33,3%

66,7%

Copiar

Destinação de recursos para
criação de obra audiovisual
Destinação de recursos para
circulação de obra audiovisual
Destinação de recursos para…
Editais
Chamamentos públicos
Prêmios
Outras formas de seleção pú…
Outro_________________

33,3%

33,3%

33,3%



Modalidade II - Apoio a reforma e manutenção de sala de cinemas, itinerantes e de
rua.

Quais ações você considera que devem ser priorizadas nessa modalidade?

2 respostas

Manter a cidade organizada, limpa e bonita, no ponto de vista de manutenção de vias públicas,
como calçamentos e canteiros.

Apoio a arte de rua e apoio a salas de teatro.

Modalidade III - Formação/Difusão/Pesquisa e Memória Audiovisual.

Quais ações você considera que devem ser priorizadas nessa
modalidade?
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Demais Áreas Culturais

Copiar

Cursos de formação e
qualificação no segmento aud…
Apoio aos cineclubes, criação e
manutenção
Festivais e mostras
audiovisuais
Rodadas de negócios para o
setor audiovisual
Digitalização de obras e de a…
Publicações especializadas e…

33,3%

66,7%



Em relação às demais linguagens artísticas e do campo da cultura,
quais ações, segmentos e modalidades você entende que devem ser
priorizadas na aplicação dos recursos no município de Itarana?

Marque todas que se aplicam.
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Acessibilidade

Quais recursos de acessibilidade você considera que devem ser
priorizados na implementação da Lei?

Marque todas que se aplicam.
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Ações Afirmativas

Copiar
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Formação nos segmento…
Destinação de recursos…

Aquisição de ativos cultu…
Destinação de recursos…
Destinação de recursos…
Destinação de recursos…
Destinação de recursos…

Desenvolvimento de esp…
Destinação de recursos…
Destinação de recursos…
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)

Copiar

0 1 2

Linguagem Brasileira de…

Utilização de fonte ampli…

Audiovisual e Audiodescr…

Braile;

Sistema de Informação D…

LSE - Legenda para Sur…

Não sei opinar
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Quais mecanismos de estímulo à participação e ao protagonismo
dos grupos sociais relacionados acima você considera mais
adequados?

Marcar apenas uma oval.
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O espaço abaixo é destinado a qualquer contribuição adicional que você considere
relevante para a implementação da Lei Paulo Gustavo no município de Itarana.
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Acredito que a lei tem muito a contribuir com o nosso município, onde podemos explorar cada
vez mais o que temos de tão precioso.

Valorizar os artistas locais para os amplos eventos da cidade.

Seria interessante ter mais informações sobre os benefícios que temos na nossa região.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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Cotas;

Critérios diferenciados de
Pontuação;

Editais Específicos;

Não sei opinar;

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (66,7%)2 (66,7%)2 (66,7%)

 Formulários
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